



## **В Рязанской области направлено в суд уголовное дело по обвинению бывшего сотрудника исправительной колонии в вымогательстве**

Следственными органами Следственного комитета по Рязанской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего сотрудника федерального бюджетного учреждения «Исправительная колония № 5» УФСИН России по Рязанской области, обвиняемого в вымогательстве денежных средств у осужденного (ч.1 ст.163 УК РФ). Следствием установлено, что обвиняемый, являясь сотрудником отдела безопасности исправительной колонии, потребовал от осужденного передать деньги за нераспространение среди остальных осужденных сведений конфиденциального характера. При передаче денежных средств обвиняемый был задержан сотрудниками оперативного отдела исправительной колонии. В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

*18 Января 2010*

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/533987>